

SEDMÝ ROČNÍK ZÁVODŮ FRÉZ

Když se ráno v sobotu 18.6. po Ctiboři rozezněl charakteristický prskavý zvuk dvoutaktního jednoválce, bylo každému jasné, že se zde bude opět po roce závodit s motoroboty PF-62, kterým se lidově říká frézy.

Za krásného letního počasí se na start závodů postavilo celkem 26 strojů se svými posádkami. Stejně jako v minulých letech byly stroje rozdělené do dvou kategorií: frézy v originálním stavu a frézy libovolně upravené. V první kategorii závodníci své stroje před závodem většinou pouze vyčistili a seřídili. Zde se vítězem stal Miroslav Kul-

dan, dlouhodobě nejúspěšnější závodník, který podle svých slov před závodem pouze vymetl korbu.

V druhé kategorii byly k vidění stroje, na kterých se pracovalo i několik měsíců. Největší favorité takticky mlžili a nechtěli dopředu prozradit plný rozsah svých úprav. Velký respekt budila fréza Josefa Pinkavy z Jetřichova u Broumova s novým válcem a otevřeným výfukem. Na tradiční trať vyrazil jako jeden z prvních a časem 9:02 stanovil nový rekord okruhu. Na jeho jediného soupeře se napjatě čekalo až do poslední rozjíždky. Jaromír Doležal starší v převleku ostřelovače (hejkala) ale nenechal nic náhodě a po průjezdu cílem časoměřiči nevěřili svým očím,

když se na displeji objevil čas 7:56. Jeho jízdu dobře vystihuje komentář jednoho z diváků: "Viděl jsem už hodně věcí, ale frézu skákat vidím poprvý."

K vidění byly také vtipné situace, jako jízda za frézou na sáňkách nebo koupel ve vaně za jízdy. Kromě samotného závodění byl na odpoledne připraven bohatý doprovodný program, kde byly k vidění ukázky slaňování hasičů z výškové plošiny, výroba velkého množství pěny pro děti, průlety akrobatického letadla a živá hudba. Celá akce byla večer zakončena ohňostrojem. Za celý vydařený den patří díky všem sponzorům a organizačnímu týmu v čele s Františkem Novákem a Michalem Tolknerem.

Výsledky:

Hlavní závod, kategorie originál:

Miroslav Kuldan, Ctiboř	11:36
Tomáš Chmelíček, Vestec u Prahy	12:17
Martin Marek, Častrov	13:06

Hlavní závod, kategorie upravené:

Jaromír Doležal starší, Ctiboř	7:56
Josef Pinkava, Jetřichov u Broumova	9:02
Václav Hovorka, Strakonice	11:09

Závod zručnosti závozníka:

Jaromír Doležal starší, Ctiboř	0:57
František Novák, Ctiboř	1:02
Miroslav Kuldan, Ctiboř	1:04

Petr Mazanec

